

巴拉圭體育部 (SND) 和教育部 (MEC) 推出新版全國中小學生運動會

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

在因 covid-19 疫情而暫停兩年後，2022 年巴拉圭將再次舉行全國中小學生運動會，匯集了來自全國各地的數百家教育機構。

體育部 (SND) 和教育科學部 (MEC) 簽署了一項機構間合作協議，確定合作辦理第十二屆中小學運動會。

比賽分區、市、省和跨區階段進行。Sub14 學生 (小學運動會) 和 Sub17 (學生運動會) 的比賽項目將是集體和個人。

JEEN (Juegos Escolares y Estudiantiles Nacionales) 全國中小學運動會，是巴拉圭學校和學生層面最重要的體育賽事。它們是成為當今著名運動員之門，例如奧運會游泳運動員 Luana Alonso。

獲勝的學校將代表國家前往巴西參加將於 12 月 1 日至 15 日在巴西利亞舉行的南美學校運動會。

體育部長 Diego Galeano 和教育科學部長 Nicolás Zárate 簽署了正式回歸 JEEN 的文件。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2022 年 9 月 3 日巴拉圭通訊社網路新聞

<https://www.ip.gov.py/ip/snd-y-mec-presentan-nueva-edicion-de-juegos-escolares-y-estudiantiles-nacionales/>